

武當派一直以來在金庸武俠中都是非常重要的門派之一，其高深莫測的武當內功更是名滿江湖！也正因如此，在各種武俠小說中，咱們都常常看到武當派的身影。

而在《天龍八部2》手遊中，武當派的實力也是不行小覷！憑借高額的內功損傷以及單體集體兼備的攻擊技術，讓武當派成為遊戲中優異的輸出職業之一！

天罡北鬥觀星象所悟天罡北鬥陣法，選取位置召喚一座劍陣，繼續對目標及其周圍一定區域內多個敵人形成基礎損傷附加實在損傷，同時對目標施加【封穴】作用。天罡北鬥可以說是《天龍八部2》手遊中特效最為華麗的技術之一，釋放之後萬千飛劍從天而降別提有多酷炫了！作為武當派的群攻技術，輸出也是非常足夠，一定是少俠副本清怪的不貳選擇！

天外飛仙三十二式太極劍招式，對目標形成基礎損傷附加純陽損傷和寒冰損傷。

提到金庸武俠中的武當派，其三十二式太極劍法名震江湖。劍法招式千變萬化，假如配合上武當派的內功，威力更是強悍！遊戲中的天外飛仙技術就是出自這三十二式太極劍法中。

精純的內功化成靈鶴模樣，再借由長劍打出，可以對單個敵人形成高額損傷！它也將是武當派少俠在戰鬥中最常用的輸出技術之一！那麼本期關於武當派技術的展示就到這兒，在這幾周的爆猜中咱們已經相繼帶來了《天龍八部2》手遊中丐幫、峨眉、武當三個門派的技術展示。信任少俠們在心中已經有了自己心儀的門派。

咱們也將盡快為少俠們帶來剩餘門派的技術展示！少俠們假如對遊戲中的門派技術和玩法有任何的主張，非常歡迎在留言中宣布你們的看法。